

这篇文章给大家聊聊关于婚纱礼服的款式和搭配，以及婚纱礼服的款式和搭配图片对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [婚纱礼服怎么搭配](#)
2. [婚纱礼服的不同类型与选择技巧](#)
3. [婚纱有几种类型](#)
4. [婚纱礼服的风格种类有哪些该如何挑选](#)

婚纱礼服怎么搭配

导语：婚纱礼服怎么搭配呢?下面来看看拍婚纱照服装搭配技巧。

最华丽&最复古;

新娘：华丽蓬裙;现在人人都想有点法国味，层层叠叠的蓬裙在宽敞的婚礼会场中特别能展现其华丽的感觉，新郎可以选择具有浪漫怀旧情结的华丽燕尾复古礼服。如果你的背心足够亮眼，那礼服就无需更多的装饰。

新郎：复古燕尾;这是最常见、最能够修饰身材的礼服种类。特色是前短后长，前身长度及于腰际，后摆拉长，可表现出修长的双腿，并有收缩腰身的效果。在外国，传统是在晚间六点以后穿着。

燕尾礼服细分为两型：传统欧式燕尾服比较修长，前幅短呈背心状，而后幅则长似燕子尾，因而得名，颜色一般以黑色为主，另外亦有灰色及白色。日式燕尾服前幅较短，并斜斜向后幅弯出，从腰间开始收窄至臀部位置。穿着时，多数配以背心、腰封，感觉隆重高雅。

高贵简约王室风;

新娘：丝质随身裙;由上到下贴身设计的随身婚纱，整体给人高贵之感，特别适合在小而私密的场地举行婚宴，更能凸显出新娘高贵的气质感觉。新郎在礼服的选择上可以考虑简单直接的礼服，纯黑色的传统款式也不错，搭配一件原色丝织衬衫，简约古雅。

新郎：王子式礼服;又被称为平口式礼服，纽扣单排和双排扣都可以，剪裁设计较类似于西装。不及燕尾服与晨礼服正式，可用于婚宴上穿着。在国外，一般多为结婚仪式时穿着。

浪漫明朗公主王子;

新娘：浪漫&明朗公主裙;灰姑娘的故事，女孩都喜欢!蕾丝、钉珠、飘散的裙摆，公主礼服的甜美纯真。及膝短式婚纱，整体感觉相当轻快且可爱，适合较轻松式的户外宴客。新郎可以选择米白色礼服，配银灰色领结或领带，风度翩翩，再英俊潇洒的白马王子也不过如此。再个性点纯白黑色镶领西装，配白衬衫、白马甲，系黑领结，配黑西裤，层次感带点神秘。

新郎：英国绅士服;又被称为晨礼服、日间准礼服，是男性的日间正式礼服。前面置一个纽扣，从前门襟向后向下呈人字形拖下，后摆呈圆形，腰围下摆开衩。为配合白天气氛，一般以白色、象牙色为主，香槟色、金色的配件为点缀，简约潇洒，较适合有书卷气或是整体气质不错的新郎穿着。

英伦绅士&HisLadyGaga;

新娘：隆重头纱造型;新娘头纱的长度代表了婚礼神圣庄重的级别。大轮廓的超长款式，如同一件华美的轻盈礼服，塑造新一季的宫廷复古新娘。新郎可选择极具绅士味的欧美款礼服，主要是不同式样的.燕尾服以及军服式礼服，以简单的线条，塑造修长的身姿，搭配别致的衬衣和胸花，与华美的宫廷式新娘礼服正好相得益彰。

新郎：英伦绅士;西装等于礼服吗?由于它们都是来自于西方国家，我们很容易就会混淆两者。一般而言，礼服比西装来得正式，西方男性在出席正式的宴会时，多被规定必须穿着礼服。至于西装，则是比较轻便的，一般的商务会议或是饭局可以穿着的。有些新郎会以西装来代替礼服，其实并不合礼仪，而且与新娘华丽的白纱礼服也不搭衬。

不过，西装礼服实用性强，婚后可以改装成普通西装穿着。一般是将西装的领子用缎面制成，再配领结和腰封，衬衫一定是胸前有打褶设计的礼服衬衫，把它变成西装礼服。

其实，婚纱礼服要看你怎么搭配，不同的人会搭配出不同的效果。所以新人在选择服饰前最好准备充分，以免耽误不必要的时间。

婚纱礼服的不同类型与选择技巧

婚纱礼服的不同类型与选择技巧

婚纱礼服的不同类型与选择技巧，搭配的时候我们可以找到适合自己的风格，穿出个性也是个人魅力提升，俗话说“人靠衣装马靠鞍”，当然穿衣的时候搭配是非常

重要的，现在分享婚纱礼服的不同类型与选择技巧，教你变身时尚达人！

婚纱礼服的不同类型与选择技巧1

婚纱礼服基本款一：A字型

A字型婚纱线条流畅，样式经典，适合多种场合，例如安静的花园聚会、传统的教堂典礼等。它适合各种身材的新娘，尤其能使矮小的新娘看起来比较高，这项优点也使它在众多款式中倍受青睐。这款婚纱的裙子可长可短，新娘如果娇小可爱，裙子过膝就足够了。在更正式的场合中及地的长裙比较合适。

此外，通过搭配蕾丝花边、小珠子、彩带等一些小饰物还能使简单的A字裙看起来更华贵、更时尚。

婚纱礼服基本款二：王后型

王后型婚纱很优雅，设计点集中在胸部，自胸部以下自然垂及地面，宽松舒适。和A字型一样，王后型风格也适应于各种场合。从身材上，它比较适合身长腿短、梨形身材或是已经怀孕的新娘。

王后型婚纱最神奇的地方在于对胸部的塑型，无论是小巧还是过于丰满的胸部都能在它的装点下，取得视觉上的完美效果。一方面，它能把注意力全部集中在领口上，通过无边的袖子或是珠子的润色，凸显胸部和脖子的曲线，营造胸部丰满之感。另一方面，如果胸部太丰满，影响了整体的美感，选择传统的方领王后装也能弥补这小小的缺憾。

婚纱礼服基本款三：直筒型

直筒型的婚纱是一种贴身的款式，前突后翘，一览无余。它最适合苗条身材的新娘，还能拉长身段，使新娘显得高挑挺拔。一般在比较随意、亲密的场合，比如沙滩婚宴等，这种款式通常能拔得头筹，引人注目。

直筒型风格简洁，裙摆略显拘束。chuech强力推荐性感优雅的非肩带直筒型婚纱，以及浪漫奇特的圆领和长铃铛形袖子直筒型婚纱。特别提醒，直筒型对身材要求颇高，矮胖身材的新娘要慎选。

婚纱礼服基本款四：舞会型

舞会型婚纱对幻想童话般婚礼的新娘来说是最完美的选择，尤其适合大型婚礼。它

的设计感集中在腰部线条，对于苗条或梨型身材的新娘最适合。尽管舞会型婚纱端庄妩媚，但对两类新娘却是个忌讳：一类是个子较矮的新娘，由于没有足够的高度来平衡这款婚纱上下身的比例，反而使自身看起来更矮小；一类是胸部特别丰满的新娘，突出的胸部与撑开的裙摆很不协调，更谈不上美感了。

婚纱礼服基本款五：美人鱼型

美人鱼型婚纱是最性感的款式，动人的体态、优雅的鱼尾，是谋杀眼球的最佳利器，选择这款婚纱的新娘一定对自己的身材无比自信！美人鱼型婚纱并不是对谁都合适的，这种大胆的设计只适合于身材比例特别协调的新娘，过于丰腴或是削瘦的身材都不足以应付这款婚纱的形体需求，尤其它紧贴身的设计往往会让体形不合格的新娘将缺陷表露无疑，一不小心就会破坏整体的优雅感。

婚纱礼服的不同类型与选择技巧2

1、婚纱一定要合身

这是最重要的一点。虽然今年很流行Oversize，但这并不适用在婚纱上，礼服一定要挑合身的款式，太小或太大都会让整个人看起来非常不对劲。胸部比较丰满的女生要特别注意，在露出傲人事业线的同时，也不要让胸部看起来快掉出来或把礼服撑开。

2、布料不要太少

只要选一个重点露就好，同时露肩、露胸、露背又露腿，会让你看起来像是要去参加万圣节派对，而不是正式的婚礼。胸部丰满的人就露出傲人事业线、有美背的人就穿上露背式礼服、腰臀曲线漂亮的人可以穿贴身的款式。

3、不要选太白的颜色

大部分新娘的礼服都是白色，不过白色有分很多种，过于洁白的亮白色其实很看人穿，因为跟肤色差太多，很容易看起来不够有气质。建议大家可以选择稍微偏象牙白的颜色，它比较温和一点，跟亚洲人的肤色比较搭。

4、不要选太亮的材质

有些缎面的材质真的亮到会反光，在灯光的照耀下新娘会很像一颗电灯泡，婚纱的质感会不如预期的好。另外，缎面会让人看起来比较成熟，可爱型的新娘穿起容易显得沉重，可以改选纱质的婚纱。

5、不要有太多蕾丝

蕾丝也是一个很看人穿的设计，整件都是蕾丝的礼服超难驾驭，一个不小心就会变成窗帘，所以建议蕾丝的范围不要太多。这几年特别流行后背式的巧思设计，蕾丝爱好者可以选背后有透肤蕾丝的款式，若隐若现的感觉更性感。

6、不要有太多装饰

纱、蕾丝、花朵、蝴蝶结、水钻，都能带出不同的感觉，但把它们放在同一件礼服上，只会变成超级大灾难。挑婚纱的时候要避免太复杂的设计，因为礼服只是衬托你的配件，穿上太抢眼的婚纱，大家只会注意衣服而忽略新娘.....

7、不要有太多纱

迪士尼公主的礼服都有好多纱，看起来澎澎的好梦幻，但是在现实世界穿上《魔法奇缘》(Enchanted)式的婚纱，只会让大家无法靠近你，新郎还要手伸直才有办法跟你牵手。现在有很多以迪士尼为概念的婚纱，结合现代风格与童话的梦幻元素，很浪漫但不会太夸张。

8、不要戴太多首饰

与婚纱风格相近的首饰，能让整体设计画龙点睛，但是过多或太华丽的首饰，只会画蛇添足。左图的新娘戴太多配件，尤其是那条看起来就很重的项链，让整个人看起来好沉重。而右图的整体感就非常和谐，与婚纱配套的垂坠式耳环与项链，简简单单的就很美。

婚纱有几种类型

婚纱照的风格有中国传统风、日系风情、韩式唯美风、青春学院风、青春童话风、清新自然风、森系风、个性搞怪风、浪漫海滩风、简约时尚风等。

中国传统风，在被各种风格潮流充斥着的人们，中式中国风婚照依旧是新人必拍的一组风格之一。旗袍可是中国女性的传统服装，被誉为中国国粹和女性国服，是中国悠久的服饰文化中最绚烂的现象和形式之一。当新娘穿山旗袍和新郎站在皇宫前拍摄婚纱照的时候，有一种中国皇家贵族的感觉。

浪漫海滩风，草坪、花海和海边，这是新人选择外景婚纱照的时候比较喜欢的背景。其中以大海为背景的婚纱照占多数，碧海蓝天，清新浪漫。或阳光下漫步，或一起追逐浪花，或借助落日这样独特的景观。深邃静谧的夜晚，没有了白天的燥热，

大海深沉而多情，月光皎洁、繁星闪烁，远处灯塔光芒微弱，更加迷人。海风徐徐吹来，波浪轻轻吻着沙滩，此时拍摄婚纱照变成了一种享受。

森系风，这类风格的婚纱照代表着清新，代表着活力，很多人会选择这类风格。森系婚纱照的最大特点就是自然、清新，所以在拍摄这种风格的婚纱照时其妆容一定要选择淡妆，而且还有给人那种近乎于裸妆的境界。

拍这类充满活力的婚纱照，一定要开开心心的哦，最好是笑口常开，保持愉悦的心情拍照绝对给力。

婚纱礼服的风格种类有哪些该如何挑选

不管是在中国，还是在外国，可以说婚纱礼服的风格种类是比较多的，很多准新娘在选择时，也往往根据自己气质和身材，包括自己地位来选择婚纱礼服，今天就给很多准新娘，推荐一下婚纱礼服的风格种类，希望能对您有帮助。

不同婚纱礼服的风格种类

1、吊带型婚纱礼服

吊带婚纱礼服，是比较时尚的一种，特别是很多城市的未婚女性，在做新娘的时候，对于这款婚纱礼服，还是比较认可的，它简单，搭配上一些配饰，显得这款婚纱更有时尚感，特别是身材比较高，身材比较匀称的女性，更能体现出做新娘的美感。

2、抹胸婚纱礼服

是一种裹住胸部的一种款式，显得更加性感，这款婚纱胸部和腰部的相结合，更能体现出女性的性感，特别是身材比较丰腴女性，这款婚纱能给你赚足眼球，但是这款婚纱对于一些瘦小新娘，相对不是太适合。

3、直线条婚纱礼服

这款婚纱即使你胸部小一点，也适合这款婚纱，在穿这款婚纱的时候，也不担心会走光，再加上配上花朵，或者是蝴蝶结，以及蕾丝作为陪衬，这款直线条婚纱礼服也是目前很多新娘愿意选择的一款。

4、无肩型婚纱礼服

无肩型婚纱礼服目前在我们国家是越来越流行的一种，虽然比较适合身材比较好的新娘，以及比较丰韵的新娘，但对于一些胸小的新娘，可以通过一些配饰，也能使得这款婚纱，在婚礼现场能吸引更多眼球。

5、鱼尾型婚纱礼服

这种婚纱显得更加高贵，而且给女人带来一种成熟感，瘦窄这种设计理念，在新娘的膝部以下，就像美人鱼一样，而且它的裙摆设计，也显得更加大气，所以身材高挑的新娘，这款新娘婚纱礼服，能体现你更高贵，性感，成熟。

在了解婚纱礼服的风格种类之后，相信总有一款适合你，只要你按照自己的身材，按照自己气质来选，就能让自己在做新娘时风光无限。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的婚纱礼服的款式和搭配和婚纱礼服的款式和搭配图片问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！